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M O Ç Ã O Nº. 228

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Criado em 2018 pelos alunos do 3º ano do Ensino Médio, em 
parceria com os professores da área de Exatas, o Diretório Acadêmico nasceu 
com uma proposta ousada e inspiradora: levar o nome de Botucatu e do Anglo 
às principais olimpíadas acadêmicas nacionais, ampliando oportunidades de 
crescimento, conhecimento e protagonismo para os estudantes.

Com o passar dos anos e especialmente após o retorno das 
atividades presenciais no período pós-pandemia o Diretório não apenas 
retomou suas ações, como se fortaleceu, se expandiu e passou a envolver 
alunos desde os anos iniciais até o Ensino Médio. Hoje, representa um dos 
maiores diferenciais do colégio, desafiando alunos a conquistarem novos 
patamares e se destacarem no cenário educacional brasileiro e internacional.

Além do incentivo ao estudo e ao espírito científico, o Diretório 
tornou-se também um importante caminho de acesso ao ensino superior, por 
meio das vagas olímpicas oferecidas pelas principais universidades do país. 
Em 2024, esse esforço conjunto resultou em uma conquista histórica: o aluno 
João Paulo Emílio foi aprovado no curso de Ciências Biológicas da UNESP, 
utilizando sua vaga olímpica, um marco que inspira toda a comunidade escolar.

O ano também foi marcado por avanços expressivos em 
competições de grande prestígio, com estudantes alcançando fases latino-
americanas da OBA, "fase internacional" da OBA é o processo seletivo para 
escolher os estudantes brasileiros que representarão o país nas Olimpíadas 
Internacionais de Astronomia e Astrofísica e na Olimpíada Latino-Americana de 
Astronomia e Astrofísica demonstrando o alto nível acadêmico e o 
comprometimento dos participantes.

O sucesso do Diretório Acadêmico é fruto de um trabalho coletivo 
exemplar. A gestão é conduzida pelas coordenações dos Anos Iniciais e Finais, 
representada por Sandra Rossito, e do Ensino Médio, liderada por Eliane 
Grassi, além da coordenação geral de Julia Gaiotti, que desempenha papel 
fundamental na organização, inspiração e continuidade das ações.

O Diretório conta ainda com o apoio essencial de toda a equipe de 
funcionários: Beatriz Cipola, Helena Carvalho, Marcos Corsatto e William 
Ribeiro, além do trabalho comprometido dos professores Alessandra Luvizutto, 
Ana Cleide Silva, Ana Paula Pontes, César Gandin, Daiane Santos, Érica 
Barros, Érica Carnietto, Flávia Tavares, Giulia Pillon, Hamine Oliveira, Lays 
Bach, Leonardo Possetti, Marco Rocha, Rodrigo Fermiano, Sabrina Caser, 
Tatiana Panossi e Victória Santos.

Este cenário de conquistas só é possível graças ao suporte e 
investimento constante da direção, representada por Paulo Burini e Veruska 
Burini, que acreditam e investem no potencial transformador da educação.
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[Parte integrante da Moção nº 228/2025]

Por fim, esta Moção estende-se a todos os alunos participantes do 
Diretório Acadêmico, que em 2025 somaram mais de 830 medalhas e 
certificados, levando o nome de Botucatu às principais olimpíadas nacionais e 
internacionais e demonstrando que dedicação, esforço e oportunidade 
constroem futuros brilhantes.

Diante de tão valorosa contribuição, apresentamos à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao DIRETÓRIO 
ACADÊMICO DO ANGLO BOTUCATU, em reconhecimento pela sua trajetória 
de excelência, dedicação e impacto educacional desde sua fundação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
MDB

WRS/acom
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=5WYT-E696-WWVX-V868 , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 5WYT-E696-WWVX-V868

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de dezembro de 2025
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